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Συνεχίζεται η επαφή με τη βάση του εκπαιδευτικού συστήματος: επισκέψεις σε 

σχολεία της Λάρνακας 
 
  Κοντά σε εκπαιδευτήρια και φορείς της πόλης και επαρχίας Λάρνακας βρέθηκε 
σήμερα ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Κώστας Καδής μαζί με τον Πρόεδρο και 
Μέλη της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής. Πιο συγκεκριμένα, επισκέφθηκε το Λύκειο 
Βεργίνας και τα Δημοτικά Σχολεία Δροσιάς, Λειβαδιών και Τρούλλων. 
 
 Ο Υπουργός και υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου παρακάθησαν σε 
συσκέψεις, στις οποίες παρευρέθηκαν οι Διευθύνσεις των Σχολείων, εκπαιδευτικοί, 
εκπρόσωποι των Συνδέσμων Γονέων και των τοπικών Σχολικών Εφορειών όπως και 
της τοπικής αυτοδιοίκησης. Συζητήθηκαν τόσο θέματα υποδομών, που 
παρουσιάζουν ιδιαιτερότητες στις πιο πάνω σχολικές μονάδες, όσο και παιδαγωγικά 
ζητήματα και γενικότερα θέματα ομαλής λειτουργίας των σχολείων. 
 
  Κατά τις συσκέψεις ο Υπουργός επεσήμανε ότι αποτελεί προτεραιότητα για το 
Υπουργείο Παιδείας η τακτική επαφή με τη βάση του εκπαιδευτικού συστήματος - τα 
σχολεία μας - και λήψη ανατροφοδότησης από τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, 
τους γονείς και όλους τους εκπαιδευτικούς εταίρους αναφορικά με τις εκπαιδευτικές 
πολιτικές και τις μεταρρυθμίσεις που εφαρμόζονται στα σχολεία μας ως επίσης και τα 
θέματα υλικοτεχνικής υποδομής και πρωτίστως της ασφάλειάς τους. Σε όλες τις 
περιπτώσεις αποφασίστηκαν συγκεκριμένες ενέργειες οι οποίες θα καταστήσουν τα 
σχολεία πιο λειτουργικά και θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών τους. Ο Υπουργός ευχαρίστησε τις διευθύνσεις και τους 
εκπαιδευτικούς των σχολείων για το σημαντικό έργο που επιτελούν καθώς και τους 
εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, των σχολικών εφορειών και των 
συνδέσμων γονέων και τόνισε πως είναι κοινή η έγνοια με την Επιτροπή Παιδείας της 
Βουλής η εύρυθμη και ασφαλής λειτουργία των σχολείων μας. 
 
Οι επισκέψεις του Κώστα Καδή σε σχολεία της ελεύθερης Κύπρου θα συνεχιστούν 
μέσα στο αμέσως επόμενο διάστημα. 



 
 

 
 



 
 

 


